

ni dello stesso Decreto perchè le tariffe d'estimo ivi elencate sono notevolmente superiori al reddito dominicale dei terreni al 1.º gennaio 1914, alla quale data la legge fa obbligo di riportarsi; constatato che nel territorio di questo Comune Amministrativo i valori locativi massimi correnti a tale data erano per gli aratori arborati vitati di prima classe di L. e per i prati pure di prima classe di L.; considerato inoltre i valori locativi di cui sopra non rappresentano al lordo delle spese che gravano sul proletariato e cioè manutenzioni dei fabbricati rurali, assicurazioni contro l'incendio, ecc. per cui i redditi dominicali dei terreni per questo Comune non possono essere superiori a L. per l'aratorio di prima classe ed a L. per il prato di prima classe.

La Commissione Censuaria di a sensi dell'art. 2. del suddetto decreto

delibera

di presentare reclamo e lo presenta contro le tariffe d'estimo contenute nel prospetto sopra indicato, chiedendo che le tariffe stesse vengano ridotte del per cento.

Per la giunta comunale di (n. pr. Canale):

Il sindaco:

Komu se odpošlje reklamacija?

Občinski odbor naj odpošlje reklamacijo na osrednjo davčno komisijo v Rimu (Commissione censuaria centrale - Roma), in sicer potom pristojnega tehničnega finančnega urada. (Pri nas. Ufficio Tecnico Provinciale di Finanza - Udine.)

Tajništvo Kmetško-delavske zveze.

VALUTA.

Dne 8. avgusta si dal ali dobil:

za 100 dinarjev — 25 — — 25 — 1.
za 100 avstr. kron — 3.3 — 3.4 st.
za 1 dolar — 23.12 — 23.22 l.
za 1 funt 105.85 — 106.15 l.

Preljuba doslednost, oj kje si doma?

Prejeli smo in priobčujemo:

Atentat je zahrbtnen napad z namenom poškodovati ali docela končati človeško življenje. Zgodi se to včasih iz osebnega sovraštva, včasih iz politične strasti, včasih iz nenadne ihtje, včasih po dobro premišljenem načrtu. Atentat je torej zločin.

Narodni atentati

V moderni dobi so zlasti v navadi atentati iz političnih nagibov in strasti. Stranka, ki misli, da ima od takih zločinov korist, ali ki je morda take zločine priporočala, hoteč na ta način pospešiti doseg svojih ciljev, taka stranka potem tudi poveličuje storjeni zločin, atentatorje pa časti in povzdiguje za svoje strankarske svetnike; ako jih roka pravice vjame in kaznuje, potem so strankarski mučeniki; če je stranka narod, potem so to narodni mučeniki. Tako imajo svoje mučenike anarhisti, svoje socialisti, svoje boljšeвики, svoje fašisti, svoje Madžari, svoje Italijani, svoje Jugoslovenci. Tako se svet norčuje iz pameti. Za kazen pa tudi pamet zmerom bolj pojema. Vsak frkolin nosi

revolver in tuhta, koga bi ubil, da postane slaven narodni mučenik. Nobena slava ni tako lahko zaslužna kakor taka.

Naše zablode

Tudi naše julijsko časopisje rado vihti kadilnico raznim mučenikom. Tako sta tudi «Istrska Riječ» in «Edinost» dognali, da «Princip ni bil navaden zločinec». O gospodje ali ste pomislili, kaj ste zapisali? Ali je bil mari «navaden zločinec», kdor je požgal «Narodni dom» v Trstu ali pa tisti, ki so pokončali Krnico ali tisti, ki so razrezali komunista Berceta? Saj to je gnusoba naše dobe, da imamo vsevprek same «izvanredne» zločince. In to je vaša krivda, da slepe miši lovite in se ne upate po enem samem najvišjem načelu presojeti, kaj je krepost in kaj hudobija. **Dvojno mero hočete imeti. Zato ne morete uspešno protestirati, ako tudi drugi uporabljajo dvojno mero.** Ali moramo res Slovani, ki se s Tolstim in Dostojevskim ponajšamo, vse izmečke zapadne Evrope polizati za nektar in med?! Prosite Boga, gospodje, da se spet vrnejo časi, ko homo imeli le še «navadne zločince».

DAROVI.

Za Slovensko sirotišče: Dobrotnik revežev v Ajdovščini 10 L, Ljudska hranilnica in posojilnica v Nabrežini 25 L. Srčna hvala!

Da bomo rejeni in zdravi

Sezimo po hrani pravi:
Kupujmo zato Pekatete.

So najcenejše, ker se zelo nakuhajo

POSESTVO, obstoječe iz enonad stropne hiše s 5 prostori in kletjo, z vrtom zasajenim s sadnim drevjem, vinogradom in gozdom, je na prodaj v Rihenbergu (Korp) št 351. Cena po dogovoru. Natančna pojasnila daje Colja Mihael istotam.

DVA PLEMENSKA MERJASCA za pripuščanje prvovrstne pasme ima Katarina Čehovin v Gor. Branici (Dolanci) pri Štanjelu.

FRANZ STERMAN

Kobarid.

Priporoča sl. občinstvu svojo dobro založeno trgovino, namreč kuhinjske posode, barve, lake in firneže štedilnike za vzidanje, žage, sekire, capine iz nemških tovarov.

ZDRAVNIK

dr. Rado Sfiligoj

se je vrnil ter ordinuje za kirurgijo, porodništvo in ženske bolezni **v Gorici, Via Mameli št. 8-1. od 9. — 11. in 14. — 15.**

FELBERBAUM & ROLICH

(prej Hedžet & Koritnik)

Gorica - Corso Verdi števil. 7 - Gorica

Velika izbira moškega in ženskega sukna, raznovrstnega zefirja, perkala ter perila, velika zaloga pletenin in vezenin, kakor tudi vsakovrstnega blaga za neveste, drobnine ter vseh potrebščin za krojače in šivilje.

NA DROBNO!

NA DEBELO

ZAHVALA.

Globoko ginjeni vsled mnogoštevilnih dokazov sočutja o izgubi našega dobrega soproga, očeta, starega očeta, strica i. t. d. gospoda

IVANA LEBAN

posesnika in mlinarja

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom prijateljem in znancem, ki so ga spremili na njegovi zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo preč. duhovščini, domačim pevcem in vsem onim, ki so v zadnjih njegovih urah stali ob strani in ga tolažili. Bog plačaj!

Črniče, 6. avgusta 1923.

Žalujoči ostali.

ZAHVALA.

Globoko ginjeni po izrednih dokazih prijateljstva in sočutja ob priliki nedomestne izgube naše nad vse ljubljene matere tašče in none

Katerine MUSIČ roj Sfiligoj

ki je zaspala v Gospodu v 84. letu svoje starosti dne 27. julija 1923 v Šmartnem, se najtopleje zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in vaščanom, ki so v tako lepem številu prihiteli, da izkažejo zadnjo čast blagi pokojnici.

Posebno zahvalo čč. duhovščini, g. župnemu upravitelju Blaškotu za tolažbo v bolezni, š. g. dekanu Kumerju g. P. Kerubinu frančiškanku za njegov v srcu segajoči govor ob odprtem grobu preljubljene matere, darovalcem vencev, domačim pevcem in sploh vsem ki so jo spremili na zadnji poti.

Šmartno dne 3. avgusta 1923.

Žalujoče Družine Musič-Obiljubek-Vendramin.

Prodaja na obroke.

S prvim septembrom se otvori veliko skladišče «Rateale» (glavni sedež v Trstu)

Via Duomo 5, 11.

Manufakturno blago, obuvalo, perilo, domače in tuje blago, suknje, dežni plašči i. t. d.

Izgotovljene obleke po meri za dame in gospode. — Krojačnica prvega reda. Cene ugodne za uradnike in delavca.

Prodaja na obroke via Duomo 5 11

TEOD. HRIBAR (nasl.) - GORICA

Corso Verdi 32 (hiša Centr. Posoj.)

Velika zaloga češkega platna iz znane tovarne **Regenchart & Rymann**, vsakovrstno blago za poročence kakor tudi velika izbira moškega in ženskega sukna.

Blago solidno!

Cene zmerne!

PODRUŽNICA

Ljubljanske kreditne banke v Gorici

Corso Verdi „Trgovski Dom“

Telefon št. 50. — Brzojavni naslov: Ljubljanska banka.

Delniška glavnica
in rezerve:
80 MILJONOV

CENTRALA:
LJUBLJANA

Reserva S H S:
kron
64 MILJONOV

PODRUŽNICE: Brežice, Kranj, Metkovič, Celje, Maribor, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst.

Obreduje vloge na knjižice po 4½%. Na daljšo odpoved (vezane vloge po dogovoru).

Nakup in prodaja vsakovrstnega tujega denarja. — Izvršuje vse v bančno stroko spadajoče posle najkulantneje.